

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

花蓮慈院

小兒針眼接受手術，因年紀較小，在送入開刀房時情緒起伏較大，護士阿姨們及醫生，在過程中幫忙耐心輔導，並降低家屬的焦慮感，讓小兒順利接受治療，是一個相當有愛心及同理心的醫療團隊，十分感謝大家的幫忙，還有很多開刀房及恢復室的護士阿姨，也都很體貼，雖然不知道姓名，但我們衷心的感謝。

余先生

致慈濟醫院內科及外科醫師、護理、團隊人員：本人於六月二日因身體不適，進住貴院接受診察手術治療期間，醫療團隊視病猶親的表現，讓我一個耄耋之人，心中無限感恩，表達於下：一、腸胃內科陳健麟醫師及其團隊細心問診，不放棄任何可疑線索，運用科技的儀器，抽絲剝繭終於查出病因。二、外科李明哲主治醫師及其團隊，您們精湛的醫術、高尚的醫德，長達七、八小時的手術，分秒必爭，與時間賽跑，刀

刀將病除，妙手終回春，再造之恩，無以言喻。三、可愛的內、外科及加護病房的護理小姐們，妳們知道我耳朵重聽，總是在我耳邊爺爺這、伯伯那的悉心照料，態度親切，工作認真，讓我雖身在病房中，卻彷彿在自家中的安心。四、菩薩心腸的志工們，感謝您們不斷的給我加油打氣，心靈的鼓舞，大大的減輕我肉體上的痛。五、區區數字無法表達我對您們的感謝於萬分之一，除了感恩，還是感恩，再次的感恩，由於您們默默的奉獻，像蠟燭般的燃燒，讓我們的生命得以擁抱健康，迎向光明，謹此獻上我衷心的感謝及誠摯的祝福，願您們健康、快樂。

郭先生

臺中慈院

此次住院，受醫師們、護士的照顧，非常感激。住院期間，耳鼻喉科石堅醫師不管再忙，均會來巡房，查看病患，主治醫師再忙，也會請我們到診間看診，不管我詢問任何問題，都會很細心

的回答。尤其我自己認為孩子好了差不多想出院，醫生也細心的告知我，孩子發炎的狀況，及抗生素療程的問題，擔心沒有治療完全，會再復發，而且三位醫生都很客氣，很親切，還會跟孩子開玩笑，減少孩子住院病痛的不舒服，真的不像其他醫院。

林小姐

在此除了感謝，我只有滿心的感恩。病痛拖延了四十年之久，總以為沒得救，沒想到四十年後終於遇貴人。林英超醫生用心把我的久疾治好，我很想送花籃，可是礙於能力不足，就連醫療費都是社工吳宛育師姐盡心幫忙，我在此感恩慈院所有醫生、護士、志工，沒有你們的盡心盡力，用心關懷，用愛包容，就不會再造一個健康的我。謝謝妳們大家，感恩。

陳女士

這次我先生因突發性的胸痛，緊急開刀救回一命，感謝主治醫生吳政元主任，他的醫術真是精準，又判斷正確，在最危急的時候，作出最正確的診斷，在此深深的感謝他。當先生在加護病房及轉普通病房時，他又悉心的關懷病情，真的非常感謝他，在此致上十二萬分的謝意。這次因為住院，才知道護士小姐真的是很辛苦、很忙碌，在住院這段期間，感謝感恩五樓所有照顧我先生的日、小夜、大

夜班的護士小姐們，你們真是白衣天使中的天使，讓我們在住院這段期間，內心感到非常溫暖。

林先生夫妻

大林慈院

感謝泌尿科藍仕凱醫師及助理黃秀月小姐，及9A護理站之護理人員，大家都很溫馨的照顧病人，真的是無限的感恩。

葉先生

我可敬的許鈞碩醫師您好，來到大林慈院最高興歡喜的是一一遇到一位認真專注的好醫師。欣賞您細心專注診察之神情，讓我們病患於無形之中，對您產生一種信任及放心感，因為我們知道您會盡專業判斷來醫治我們。相對的，我們也會安心的把病交與您來醫治，謝謝您的付出與辛勞。

感謝您，熱忱的把身奉獻給病人。當聽到您說：自己的小孩都快不認識你了，心中非常不捨。您把時間、身心都投注在我們病患身上，犧牲了自己的家庭生活，令我們動容及感動。這陣子，看你為我們這些病患身心俱疲、背也駝了，看了令人心情沉重，非常不忍及不捨。也希望我的主治醫師呀，照顧我們之餘，也請您為了家人及病患們，照顧好您自己，好嗎？

您常為了看診或上刀，而疏於用餐及睡眠，於此令我們對你生起愧疚

及歉意。每每獨思時，總覺得是我們這些病人們拖累了你，對不起你。所以，請您請您，為了我們放心，也請撥空用完餐再忙，好嗎？

希望，再見您神采奕奕之親切笑容，走入病房細心專心地聆聽病人訴病情及解說病因予病患了解，再次感謝您及您的團隊。

感恩的病患

臺北慈院

感恩慈濟醫院的醫生、護士及志工們！有一天突然知道我得了口腔癌，真是晴天霹靂，不知所措，為什麼會是我呢？我又該到哪家醫院去做開刀治療呢？當朋友們知道我狀況時，都很熱心的給我訊息，但是腦子裡空洞洞的我，也沒經過很多的思考，就選擇了臺北慈濟醫院，這可能是我學佛的因緣吧！

第一次走進慈濟醫院的大廳，看到了眼前的莊嚴菩薩，還有慈濟的志工師兄師姊們穿梭在人群中是那樣的平易近人，走進二樓的看診中心，第一次接觸的耳鼻喉科閻愷正主任，很細心的詢問及檢查我的病情之後，就馬上給我安排開刀的時間，還記得進入開刀房準備開刀時，閻主任問了我一句「還有什麼需要交代的嗎？」當下我就直接告訴主任，我放心的交給您了，因為他那仁慈的笑顏，我已全然把恐懼感忘掉了。

在住院這段時間，閻主任及助理邱素美小姐，和住院醫生，每天早、晚兩次來巡房，他們非常關心我的病情，有任何疑難雜症都非常幫忙，還有9B的護理長每天也都會到病房來關心，還會不亦樂乎的介紹病友與病友之間的心得分享，護理人員們個個都是貼心又有禮貌，每次一聲「阿伯，你的身體有那些不舒服要告訴我們喔！有事的話按鈴，我們就會來幫您！」真是盡職！

腫瘤科的常佑康醫師也非常感恩您！那一次的下巴突然化膿，經過您的診斷要我們立刻住院打抗生素及治療，現在情況也好轉了。腫瘤科的護士及放射線治療科的小姐，她們耐心的解說及和氣的態度，還有我們志工菩薩的貼心與關懷，使我深深感覺到那麼多人對我的關心與祝福，我會很努力去克服一切的病情，迎接另一個新生命的開始。

感恩您們！

高先生

這次生病住院真的多虧了有醫術厲害的吳秉昇醫師和超和藹可親的多位護士阿姨們的細心照顧，才可以讓我在短時間內就能快快好起來，尤其是小兒科這邊的護士阿姨們人都好好，在我媽媽要去買東西時，還會幫忙照顧我陪我玩，真的很謝謝你們大家，我不會忘記你們的。謝謝！

鄭小朋友
